

OMRÅDESNÄMNDEN FÖR NATURVETENSKAP

Möte via Zoom

Närvarande	Dekanus, professor Henrik Cederquist, prodekanus, professor Ylva Engström (from p8), professorerna Tom Britton (from p7), Joakim Edsjö, Annica Ekman, Niklas Hedin, Jerker Jarsjö, Lena Mäler, Sören Nylin, Berit Olofsson, Catarina Rydin, Eva Sverremark Ekström, Barbara Wohlfarth, universitetslektor Maria Andrée (from p9), facklig representant Jessica Slove Davidson (SACO-rådet); samt studeranderepresentanterna Yuan Guo, Victor Karlström och Erik Lindsund.
Frånvarande	Professor Christina Rudén och facklig representant Christophe Premat (ST); (anmält förhinder).
Närvarande suppleanter	Professorerna Einar Hallberg, Mattias Mannervik, Alasdair Skelton (from p8) samt facklig representant Mona Hverven (SACO-rådet).
Övriga närvarande	Professor Cynthia de Wit (p7), kommunikatör Lina Enell (tom p 8), utredare Katarina Gustafsson, utbildningsledare Carl-Johan Högberg, controller Anders Jigin, utredare Ulrika Kaby, kanslichef Katariina Kiviniemi Birgersson, fakultetssekreterare Ewa Lach och utbildningsledare Karin Reuterswärd.
Föredragning	Tom Britton (p12), Henrik Cederquist (pp 10-12), Joakim Edsjö (p13), Ylva Engström (p10), Carl-Johan Högberg (p14), Katariina Kiviniemi Birgersson (p15), Berit Olofsson (p 8) och Cynthia de Wit (p7) och Barbara Wohlfarth (p 9 och p 16)
Skriftlig föredragning	Utbildningsledare Carl-Johan Högberg (p14), controller Anders Jigin (p10), kanslichef Katariina Kiviniemi Birgersson (pp 8-9 och p15) och professor Cynthia de Wit (p7).

Områdesnämnden för naturvetenskap

	ÄRENDE	BESLUT
1.	Dekanus och prodekanus informerar.	Information.
2.	Information från områdets representanter i universitetsgemensamma grupper (IT-samordningsgruppen (ITS), Rektors beredning för utbildningsutvärdering och system för kvalitetssäkring (REBUS), Rådet för arbetsmiljö och lika villkor (RALV) etc.)	Information.
3.	Protokolljusterare.	Professor Niklas Hedin utses.
4.	Dagordning och närvarorätt.	Dekanus anmäler information från prodekanus Ylva Engström som en övrig fråga.
5.	Anmälan av protokoll från nämndens sammanträde 2020-06-03	Ingen åtgärd.
6.	Anmälan av dekanus och prodekanus delegationsbeslut t.o.m 200825 (p 226)	Ingen åtgärd.
7.	Rapport från arbetsgrupp avseende områdets mekaniska verkstäder – arbetsgruppens ordförande, professor Cynthia de Wit, presenterar arbetsgruppens resultat.	Diskussion.
8.	Beslut avseende uppdrag rörande cirkulära system i anslutning till ämnet analytisk kemi	
	a. Inrättande av centrumbildningen Stockholms universitets centrum för cirkulära och hållbara system, SUCCeSS (på engelska: Stockholm University Center for Circular and Sustainable Systems), under Institutionen för Material- och miljö kemi (MMK)	Områdesnämnden beslutar att ansöka hos rektor om inrättande av centrumbildningen SUCCeSS med placering under MMK.

- | | |
|---|---|
| b. Äskande om strategiskt stöd till centrubildningen SUCCeSS under en 5-årsperiod | Områdesnämnden beslutar om strategiskt stöd till SUCCeSS motsvarande totalt 13 mnkr under 2021–2025, under förutsättning att rektor inrättar centrubildningen, och uppdrar åt dekanus att i samråd med MMK:s prefekt fastställa hur stödet ska fördelas till SUCCeSS vid MMK. |
| 9. Rapport från arbetsgrupp med uppdrag avseende Tarfala forskningsstation (TRS) | Diskussion. |
| 10. Uppdrag avseende FUF-medlens prestationsdelar – arbetsgruppens preliminära förslag till ändringar. | Diskussion. |
| 11. Utvärdering av fakultetens stöd avseende International Science Programme (ISP) (bilaga) – ISP ber fakulteten överväga förnyelse av avtalet för en ytterligare femårsperiod (2021–2025) på minst samma bidragsnivå som tidigare (1 000 tkr/år) | Diskussion. |
| 12. Utvärdering/omprövning av Stockholms matematikcentrums verksamhet (SMC) – Stockholms matematikcentrum 2015–2020. En rapport till rektorerna vid KTH och SU. | Diskussion. |
| 13. Information om områdets utbildnings-, undervisningssituation med anledning av Coronaviruset. | Information. |
| 14. Antagningsstatistik Ht2020. | Information. |
| 15. Delårsbokslut 2020. | Information. |
| 16. Information om uppdrag rörande samlokalisering av ACES. | Information. |
| 17. Mötestider våren 2021. | Information. |



18. Övriga frågor.

Prodekanus informerar om
SciLifeLab och Accelerator.

Vid protokollet:

Ewa Lach

Justeras:

Henrik Cederquist

Niklas Hedin